郑钦文退赛 网球今日开赛

天津选手将全力出击

本报广州电(记者 苏娅辉) 十五运会网球项目单项比赛将于 今天开赛,郑钦文因伤退赛。昨 天各单项分组抽签揭晓,天津选 手将在单项上全力出击。

湖北运动员郑钦文的退赛, 使上海代表团网球项目预备运动 员马若希获得候补进入女单正选 赛资格,浙江代表团网球项目预 备运动员叶师羽、王馨潼获得候 补进入女子双打正选赛资格。

女单共64签,1/4区由1号种子广东队王欣瑜、5号种子王曦雨领衔,2/4区由3号种子安徽队朱琳、8号种子四川队王雅繁领衔,3/4区由4号种子四川队郭涵煜、7号种子湖南队马烨欣领衔,2号种子广东队袁悦、6号种子北京队高

馨妤领衔 4/4 区。天津队共有 4 人出战女单,除种子选手王曦雨, 还有刘方舟、杨一迪和王蔷,分在 4个区,分别在首轮对阵张瑋桓、 肖乐雪、刘钰涵、郭美琪。

男单共64签,1/4区由1号种子浙江队布云朝克特、5号种子北京队商竣程领衔,2/4区由4号种子广西队周意、8号种子上海队张之臻领衔,3/4区由3号种子浙江队吴易昺、6号种子河北队孙发京领衔,2号种子香港队黄泽林、7号种子北京队崔杰领衔4/4区。天津队王傲然、张常黎、刘少云首轮对阵蒋喆、尼敦坚赞、王子夫。

女双共32签,1/4区由1号种 子四川队汤千慧/郭涵煜领衔,2/4 区由4号种子广东队王欣瑜/袁悦领衔,3/4区由3号种子北京队丰硕/杨钊煊领衔,2号种子四川队王雅繁/蒋欣玗领衔4/4区。天津队王蔷/郑赛赛处于1/4区,首轮对阵赵奕辰/于文菲,徐一璠/王曦雨处于3/4区,首轮对阵林奕爽/邓佩恩。

男双共32签,1/4区由1号种子广东队曾姚杰/杨子江领衔,3号种子浙江队布云朝克特/郑展领衔2/4区,3/4区由4号种子江苏队唐盛/孙浅领衔,2号种子北京队崔杰/特日格乐领衔4/4区。天津队董伯华/刘少云处于1/4区,首轮对阵石康源/蒋喆,王傲然/张常黎位于4/4区,首轮对阵赵兆/张明辉。

位列成年组第八 天津男篮拼出全运会"历史最佳"

十五运会男篮成年组的比赛昨天在东莞赛区战罢,天津男篮在7、8名决赛中虽然以53比85负于上海男篮,但第八名的成绩依然创造了天津男篮以全部成年球员组队参加全运会的历史最好成绩。

2017年天津全运会上,以东道主身份参赛的天 津男篮曾获得成年组比赛第七名,不过当届全运会 成年男篮阵容中还要求必须有4名青年组球员报 名。而在本届全运会上没有报名球员年龄限制,天 津男篮完全以本土成年球员组成参赛阵容,一路从 预赛杀入决赛阶段,最终由于突发伤病和板凳深度 不足而收获第八名,创造了天津男篮征战全运会的 历史佳绩新篇章。赛后,天津男篮主帅周金利表示: "这次全运会从预赛开始,队员们的表现一直都非常 好,在不被看好的情况下,提前一轮晋级决赛阶 段。来到决赛阶段,应该说我们也把攻防两端 的训练成果都打出来了,队员的表现也相当 好。因为我们打球的人只有6到7个人,赛会 制的比赛赛程密集,对队员体能的考验非常 大。尤其昨天和山东队拼得非常厉害,谷泽浴受 伤了,所以今天也担心其他队员出现伤病。不过最 后这场不管谁上,基本上也都全力以赴了。

小组赛赢下与北京队、吉林队的两场比赛,奠定了天津男篮入围8强的基础,周金利坦言:"和北京队那场是争夺前8的关键战,大家心理都清楚。所以我们准备得非常充分,分析了对手的强点和弱点。那场比赛大家执行力也非常好,防守进攻都非常到位,拿下了这场关键战,主要是胜在队员的执行力。战胜北京队之后,进入前8希望大增。打吉林队我们只要放平心态、减少压力,应该就问题不大,最终也是赢得了与吉林队的比赛,顺利进入8强。"

进入淘汰赛,天津队板凳深度不足的短板被逐步放大,周金利说:"确实赛会制的比赛密度和强度都是非常大的,不过我也和队员们讲了,今天天津代表团的领导到现场给我们加油,市体育局以及篮管中心一直很关心我们,给队伍很大的鼓励。而且大家也知道4年一届的全运会参赛不易,像时德帅已经是第四次参加全运会了,包括田雨、李荣培应该也都是最后一届了。队里基本上都是天津孩子,据我所知我们应该是8强之中唯一没有引援的队伍,所以大家不仅是珍惜每一场比赛机会,这种内心的归属感也非常强,关键时刻真的拼得出来,都想为天津这座城市争得一份荣誉。最终第八名的成绩还是不错的,大家也非常开心,这批队员能够拼到这个成绩已经非常不容易了。"

记者 谢晨(本报东莞电)



与上海队的比赛中,天津男篮的郑昊燃得到了全场最高的19分。 记者 孙震(本报东莞数码传真)

田径男子20公里竞走

为达目标 天津选手拼到呕吐

十五运会田径男子20公里竞走比赛昨天在珠海金湾举行,来自22个省市的42名运动员在"最美海滨赛道"金湾路上展开角逐。首次参加全运会的天津选手陈天才以1小时20分47秒创造个人赛季最好成绩,最终排名第六,圆满完成赛前制定的冲击前8名的目标。天津队另外两名选手杨嘉辉排名第12、徐春阳排名第25,云南选手张俊、北京选手石升吉、黑龙江选手钱海峰包揽前3名。

"上届全运会我们无缘参赛,好些队友都退役了,就我们几个坚持了下来。这次比赛前,我和队友互相鼓励,人生能有几回搏?我们不想结果,就是拼了!"创造了个人赛季最好成绩的陈天才是带着"当作职业生涯最后一战"的决绝上场的,最后两三公里冲刺时,他甚至拼到呕吐。"我妈通过电视直播看到时心疼得哭了,我爸都不敢看了,怕出现不好的结果前功尽弃。我当时处于第六的位置,还是非常想往前冲一下奖牌的。"而个人赛季最好成绩,又点燃了他的信心,"我要再战一届,去冲击奖牌。比完赛先休整一下,接下来的目标就是冲击明年4月世界杯团体赛资格,我想代表中国队出战。"

"我们有3名队员参赛,大家团队配合,另外两人全力保障陈天才。徐春阳在第一集团领走,负责带他的速度,杨嘉辉负责递水。徐春阳因为有3张黄牌警告,再有一次就罚下了,所以他后面不敢冲了,不然也能冲到前8名。"看着弟子们在场上互相配合,无私协作,拼到力竭,天津竞走队主教练李蕾蕾很动容,"队员们都是好样的,大家都特别无私,我们就是团队的胜利。" 记者 苏娅辉(本报珠海电)

游泳项目激战继续 **天津小丫再次突破自我**

十五运会游泳项目昨晚继续在深圳大运中心游泳馆上演多项决赛,14岁的天津小将杨偌熙也迎来了自己的第二场全运会个人项目决赛。在女子100米仰泳决赛中,她以1分00秒72再次刷新个人最好成绩,收获第七名。

前一天的女子100米仰泳预赛和半决赛中,杨 偌熙分别以1分01秒26和1分00秒91完赛,半决赛 总排名第七而闯进决赛。昨天杨偌熙在晚间的比赛 单元只有这一场100米仰泳的决赛,她也在与国内 顶尖好手的比拼中充分释放了自己的能量,最终获 得第七名。"比赛发挥还算正常,因为今天就比这一 枪,所以自己的赛前准备以及体能都更充分一些。 教练赛前就告诉我不要去想名次和成绩,注意技术、 游好节奏就好,我觉得自己在比赛中也做到了,整体 完成得还行。"杨偌熙赛后说,"有了之前200米个人 混合泳决赛的经历,自己对这种决赛的出场仪式以 及现场氛围都更适应了,也没有那么紧张了。100 米仰泳预赛自己有所保留,完赛成绩比我之前的最 好成绩慢了0.2秒左右,但是半决赛和决赛我都全力 拼了,也是两次突破了自己的最好成绩。"与彭旭玮、 万乐天、汪雪儿、鲁星辰等好手在全运会的决赛中同 场竞技,14岁的杨偌熙坦言:"和这些大姐姐们相 比,自己的比赛经验和心态把握都需要提升,我也期 待自己有一天可以入选国家队,我也会为这个目标

昨天还结束了男子50米蛙泳的半决赛,天津选手宋嘉乐以27秒99完赛,最终半决赛总排名位居第13位,遗憾无缘决赛。"其实从预赛到半决赛,自己的状态是越来越好的,半决赛也是想着全力去拼,但是完赛成绩没有达到预期,距离自己的最好成绩差了0.3秒左右。"宋嘉乐说。而在之前的100米蛙泳半决赛中,宋嘉乐因为被判犯规而遗憾止步,他说:"当时是因为自己出发时出现了身体抖动,这也是我第一次被判罚这个犯规,还是自己细节的注意做得不够吧。后面还有200米蛙泳的比赛,我也会继续全力以赴,争取好的成绩。"

记者 谢晨(本报深圳电)